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СТАНОВЛЕННЯ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
ЯК СКЛАДОВА РЕАЛІЗАЦІЇ   ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИХ  

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИХ ПОТРЕБ  
 

Розглянуто актуальну проблему – становлення поліції України у контексті реалізації 
інституціональних адміністративно-правових потреб. Проаналізовано існуючі недоліки зако-
нодавства, що регламентує роботу поліцейських підрозділів. Запропоновано власний оригіна-
льний підхід до змісту стадій реформування поліції, а також обґрунтовано головні соціальні 
умови успішності цього процесу. 

Ключові слова: поліція України, інституціональні адміністративно-правові потреби, па-
трульна поліція, правоохоронна система, стадії реформування, нова цивілізаційна парадигма. 

 

Постановка проблеми. Реалізація правоохоронної функції (боротьба зі злочинні-
стю та забезпечення громадського порядку) є однією з основних функцій, що поклада-
ється на державу. Ключовим державним інститутом,  який безпосередньо відповідає за 
стан справ на цьому владному напрямку діяльності України,  безперечно, є  Національна 
поліція, яка, згідно з частиною першою статті 1 Закону України «Національну поліцію», 
є центральним органом виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпе-
чення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної без-
пеки і порядку. У нормах статті 2 вказаного законодавчого акта наголошено, що завдан-
нями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: забезпечення публічної безпеки і 
порядку; охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; проти-
дії злочинності; надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з 
особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій пот-
ребують такої допомоги [1]. 

Навіть враховуючи поетапне набуття чинності положень Закону України «Про 
Національну поліцію» (останній етап розпочався з 1 січня 2017 року), у нашій країні 
накопичилась достатня практика функціонування поліцейських структур, щоб зробити 
певні попередні висновки про процес становлення вітчизняної поліції та запропонувати 
подальші обґрунтовані кроки до його покращення.  

Домінуючим вітчизняним правовим інструментарієм, який регламентує загальні 
проблеми організації та функціонування поліції, було й залишається українське адмініс-
тративне право. 

Аналіз публікацій, в яких започатковано розв’язання даної проблеми. Науко-
вими здобутками, які здебільшого не втрачають своєї актуальності та продовжують бути 
теоретичною основою для адміністративно-правового забезпечення процесів подальшо-
го становлення української поліції, можна вважати праці таких визнаних учених: Банду-
рка О.М., Бородін І.Л., Голосніченко І.П., Додін Є.В., Доненко В.В., Калюжний Р.А., 
Колпаков В.К., Комзюк А.Т., Копан О.В., О.В. Кузьменко, Настюк В.Я., Негодчен-
ко О.В., Марчук В.М., Олефір В.І., Остапенко О.І., Пахомов І.М., Пєтков В.П., Рябчен-
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ко О.П., Тищенко М.М., Шамрай В.О.,  Шкарупа В.К.  та ін. 
Для того щоб надати вивченню порушеної проблеми більшої системності та нау-

кового креативу, пропонуємо розглядати її не як частину загального процесу адміністра-
тивно-правового регулювання відносин організації поліції (як частину предмета адмініс-
тративного права), а як складову об’єкта цієї галузі права – адміністративно-правового 
забезпечення реалізації об’єктивно існуючих суспільних потреб, що пов’язані зі станов-
ленням поліції в Україні. 

Тому мета даної статті полягає у доведенні прямої залежності успіху становлення 
української поліції від процесів повного та своєчасного втілення у життя інституціона-
льних адміністративних правопотреб, що стосуються організації та функціонування  
вітчизняних правоохоронних структур.  

Виклад основного матеріалу. На початку цього дослідження необхідно зауважи-
ти, що реформування інституцій, що виконують функції правової охорони, ніколи не 
втрачає своєї актуальності для будь-якого державного утворення, особливо це характер-
но для країн з перехідним типом соціально-політичної організації, до яких небезпідстав-
но слід віднести й Україну. 

Після відомих подій кінця 2013 та початку 2014 року, коли більшість українсько-
го народу на київських барикадах відстояла європейський вектор свого розвитку, виник-
ла об’єктивна необхідність інтенсифікації процесів системних перетворень, зокрема й 
правоохоронних інституцій, ключовим серед яких слід вважати міліцію (поліцію). 

Питання про необхідність трансформації міліції у поліцію почали порушувати 
майже одразу після набуття незалежності нашою державою 27 років тому. Однак, з 
огляду на значну заполітизованість, його вирішення у ті роки було майже неможливим.  

Потрібен був потужний соціальний імпульс, щоб розпочався процес беззастереж-
ного прощання зі старими пострадянськими ідеологічними стереотипами та забобонами. 
Цей зламний час настав на вказаній вище часовій межі, коли більшість міліції перестала 
«бути з народом» (як це було у 2004–2005 роках) й остаточно стала на бік владного кри-
міналітету на чолі з тодішнім фактичним  «резидентом-президентом». 

Згадаймо кінець зими та весну 2014 року, у країні період владного хаосу, дискре-
дитовані, а точніше самодискредитовані, усі гілки влади (насамперед судова) та «силові» 
інститути держави – прокуратура, державна безпека, міліція. Переважна більшість вій-
ськових частин деморалізовані та небоєздатні, як результат – підступний удар у незахи-
щену спину північно-східного «брата-Каїна» (анексія АРК та розпалювання «нової Ван-
деї» на Донбасі). 

Ціною життя і здоров’я тисяч українських громадян та втрати майже 8 відсотків 
території, на початку 2015 року Україні вдалося більш-менш поновити контроль над 
соціально-політичною ситуацією в державі та розпочати давно затребуваний суспільст-
вом процес перетворень.  

Так,  Указом Президента України від 12 січня 2015 року було схвалено «Стратегію 
сталого розвитку “Україна-2020”» (далі – Стратегія), метою якої визначалось впровадження 
в Україні європейських стандартів життя та вихід України на провідні позиції у світі. Задля 
цього рух уперед мав здійснюватися за такими векторами: розвиток; безпека; відповідаль-
ність; гордість. Стратегія передбачала в рамках названих 4-х векторів руху реалізацію 62 
реформ та програм розвитку держави. У межах вектора безпеки передбачалась  реформа 
правоохоронної системи, окрім неї, також цим вектором охоплювалися реформи: системи 
національної безпеки та оборони; оборонно-промислового комплексу; судова; оновлення 
влади та антикорупційна реформа; захисту інтелектуальної власності. Серед 10-ти першоче-
ргових трансформацій було названо й реформу правоохоронної системи. 

Мета державної політики в цій сфері полягала у коригуванні завдань та функцій 
правоохоронних органів, упровадження нових засад проходження служби, нових крите-
ріїв оцінки роботи правоохоронців для підвищення рівня захисту прав і свобод людини, 
а також інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. 

Передбачалося проведення функціональних та організаційних перетворень у сис-
темі МВС України. Чіткий розподіл функції із формування політики, що повинно здійс-
нюватися міністерством, та реалізації політики, що має здійснюватися окремим центра-
льним органом виконавчої влади у системі МВС України – Національною поліцією. 
Політичне управління та професійне керівництво у сфері правопорядку мали б бути чіт-
ко розмежовані, як це передбачено Європейським кодексом поліцейської етики. 

Сформоване  завдання забезпечення прозорої системи конкурсного добору осіб на 
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посади, створення нової системи атестації персоналу органів правопорядку, зміни підхо-
дів до підготовки працівників цих органів, що повинно забезпечити зміну їх ставлення 
до виконання службових обов’язків у напрямі усвідомлення їх як надання оплачуваних 
державою послуг із забезпечення насамперед безпеки кожної особи, їх особистих та 
майнових прав, суспільних та державних інтересів. 

Також ставилось за мету утворення максимально прозорої та дружньої до суспі-
льства системи забезпечення правопорядку. Важливим у цій сфері мало  бути проведен-
ня ґрунтованої децентралізації та впровадження дієвих механізмів громадського контро-
лю за органами правопорядку. Пріоритетним у роботі таких органів визначався принцип 
законності – система віддання та виконання наказів повинна стати такою, щоб працівник 
поліції керувався законом і не виконував явно злочинні накази [2]. 

На виконання наведених положень Стратегії у квітні 2015 року український уряд 
ухвалив чотири законопроекти щодо реформування МВС («Про органи внутрішніх 
справ», «Про Національну поліцію», «Про сервісні послуги та сервісні центри МВС 
України» та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдоскона-
лення регулювання відносин у сфері забезпечення дорожнього руху»), з яких Президен-
том України підписано лише один законодавчий акт у сфері організації поліцейської 
діяльності – Закон України «Про Національну поліцію» (перший – заветований, третій 
та четвертий – не прийняті парламентом) [3]. 

З того часу минуло понад три роки, початковий період становлення вітчизняної 
поліції подолав своєрідний часовий рубікон, коли вже можна не тільки побачити певні 
здобутки цього процесу, а й явні та приховані його недоліки; коли можна зробити ви-
сновок, яким смисловим змістом наповнюється нова організаційна форма правоохорон-
ної діяльності, чи є перспективи позитивних тенденцій її подальшого функціонування, 
чи потрібно вносити у цей процес тактичні коригування або визнати чинну стратегію 
провальною та починати все заново з чистого аркуша.  

Щоб дати максимально об’єктивну оцінку процесу, що розглядається, на нашу 
думку, необхідно ознайомитися з думкою громадськості стосовно оцінки  роботи полі-
ції. Так, як свідчать результати проведеного у грудні 2017 року опитування громадян 
фондом «Демократичні ініціативи» і Центром Разумкова, поліції (без патрульної служ-
би) повністю довіряють 1,7 % та скоріше довіряють 20 %, зовсім не довіряють 30,5 % та 
скоріше не довірять 37 %, баланс довіри/недовіри в 2017 році – 45,8 % (динаміка балансу 
порівняно з 2016 роком – 1,5 %). Патрульна поліція має дещо кращі показники: їй повні-
стю довіряють 2,9 % та скоріше довіряють 31,8 %, зовсім не довіряють 21,1 % та скоріше 
не довіряють 29,4 %, баланс довіри/недовіри в 2017 році – 18,8% (динаміка балансу по-
рівняно з 2016 роком – 23,9 %) [4]. 

Рівень довіри до поліції формується не на порожньому місці, а, швидше за все, під 
час безпосереднього спілкування громадян з її представниками та за результатами висві-
тлення засобами масової інформації їх роботи. Зазначений рівень є основним критерієм 
оцінки ефективності діяльності підрозділів поліції, що зафіксовано у частині 3 статті 11 
Закону України «Про Національну поліцію» [1]. 

Проблеми поліції не залишаються поза увагою періодичних електронних та дру-
кованих видань. Зокрема, у публікації «Нова поліція і старі проблеми: що не так з пра-
воохоронною реформою» (газета «Сегодня» від 10 серпня 2018 року) наголошено, що 
довіра до поліції падає з низки причин. Одна з них – часті аварії поліцейських, в ДТП 
потрапляв кожен шостий автомобіль Національної поліції.  

 У звіті Рахункової палати зафіксовано, що на середину 2018 року патрульна по-
ліція мала 1876 автомобілів, більшість з яких були отримані в 2015–2016 роках. Однак 
правоохоронці не можуть експлуатувати 79 своїх машин через технічну несправність, а 
понад 300 автомобілів і зовсім були розбиті в аваріях. 

Залишає бажати кращого і розкриття злочинів, яке 2016 року впало нижче 30 % – 
усього було розкрито 154700  злочинів з 562000, 2017 року показники поліпшилися, але 
не набагато: було розкрито близько 40 % скоєних злочинів. 

Також однією з відчутних проблем поліції є нестача кадрів, за даними голови На-
ціональної поліції С. Князєва, на 27 січня 2018 року із 126 тисяч штатних посад некомп-
лект складав 17 тисяч (близько 13,5 %) [5].  

Поза сумнівом, наведена статистика – це лише  частина проблем теперішньої по-
ліції України, для об’єктивності слід згадати непомірну завантаженість слідчих підроз-
ділів, де середнє навантаження складає по декілька сотень кримінальних проваджень на 
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слідчого (особливо це характерно для великих міст), не кращий стан речей спостеріга-
ється у службі дільничних офіцерів поліції, де реформування фактично звелося до мало-
обґрунтованого скорочення відповідних штатних одиниць, те саме можна сказати про 
оперативні підрозділи поліції, де дуже відчутна нестача досвідчених та кваліфікованих 
оперативних співробітників. 

Питання створення місцевої поліції відкладено на не визначену перспективу, а 
спроби підмінити її різноманітними муніципальними вартами в умовах незавершеної 
децентралізації, неоголошеної війни та існування латентних сепаратистських тенденцій 
в окремих регіонах, сприяє утворенню окремих місцевих «удільних князьків» з власни-
ми напівмілітарними формуваннями, що може через деякий час відгукнутись тяжким 
відлунням як для країни, так й її громадян. 

Потрібно чесно визнати, що реальний процес становлення поліції в Україні має 
дуже обмежений формат, що зводиться до впровадження патрульної поліції, яка за три 
роки свого функціонування майже розгубила той аванс довіри, який надавали їй грома-
дяни у 2015–2016 роках.  

Якщо зміст наведеної вище Стратегії  сприймається як цілісний, системний про-
грамний документ, у якому чітко викладено інституціональні адміністративні правопот-
реби, що мають бути реалізовані протягом п’яти років. То вже у Законі України «Про 
Національну поліцію» ми можемо знайти багато недоліків та прогалин, що фактично 
гальмують процес становлення української поліції. Наприклад, викладені у статті 2 цьо-
го законодавчого акта завдання поліції розглядаються у контексті надання поліцейських 
послуг у чотирьох основних сферах. Принаймні одна з них – протидія злочинності апрі-
орі не може охоплюватися ні відносинами, ні потребами публічно-сервісної діяльності, 
бо розкриття злочинів є головною функцією правоохоронної інституції (поліції), вико-
нання якої не передбачає  притаманну при наданні послуг альтернативну поведінку ви-
конавця (поліцейського), а також обов’язковість відповідного звернення громадянина. 

Крім того, у ч. 3 статті 13 Закону України «Про Національну поліцію» наведено 
шість різновидів поліції, які функціонують у її складі: кримінальна поліція; патрульна 
поліція; органи досудового слідства; поліція охорони; спеціальна поліція; поліція особ-
ливого призначення [1]. Як бачимо, про поліцію громадської (публічної) безпеки у даній 
нормі не згадується, хоча функція така поліцією виконується, про що опосередковано 
підтвердив голова Національної поліції С. Князєв, коли 26 грудня 2017 року заявив про 
об’єднання патрульної поліції і поліції громадської безпеки до кінця 2018 року до одно-
го загального підрозділу – поліції превенції [6]. 

Також достатньо дивним виглядає в умовах високої плинності кадрів поліції від-
сутність у згаданому вище законі норм про навчальні заклади, що готують відповідні 
кадри. У цих ВНЗ проходять службу сотні атестованих поліцейських, переважна біль-
шість яких – це науково-педагогічний склад – офіцери поліції, за плечами яких значний 
практичний досвід, захищені дисертації, що містять достатньо цікаві наукові розробки, 
які стосуються організації та функціонування правоохоронних інституцій (насамперед 
поліції). Однак чомусь з невідомих причин доля цих співробітників мало цікавить керів-
ництво Національної поліції, бо давно б МВС України внесло на урядове засідання від-
повідні законодавчі зміни для ухвалення та спрямування до Верховної Ради України. 
Проте невміння цінити та берегти кадри – це свого роду сумна традиція, невиліковний 
вірус начальницької пихатості та байдужості до долі молодших за посадами товаришів 
по службі, що має своє поширення з далеких радянських часів, коли з трибуни палко, 
але не дуже щиро цитувалися думки кормчих про холодну голову, чисті руки та гаряче 
серце міліціонера. 

На момент написання даної роботи до чинного Закону України «Про Національну 
поліцію» з 2016 року внесено 13 змін, на перший погляд, враховуючи характеристики 
адміністративно-правових норм, з яких переважно складається цей законодавчий акт – 
це нормальний, природний законотворчий процес, що усуває недоліки вже застарілих 
нормативно-правових положень. Але якщо згадати наведені вище прогалини та відсут-
ність згадок у цьому законі норми про основні функції поліції, можна констатувати його 
низьку якість, що підтверджує існування нагальної потреби підготовки щонайменше 
нової редакції відповідного законодавчого акта. 

Продовжуючи попереднє оцінювання поліцейської реформи, також необхідно 
звернути увагу на нестаток нормативно-правової бази, що регламентує безпосередню 
діяльність патрульної поліції. Як засвідчила практика, патрульні поліцейські за освітою 
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здебільшого хто завгодно (менеджери, логістики, філологи, історики, філософи, моделі 
та ін.), тільки не юристи, тому для полегшення роботи цих підрозділів потрібен уніфіко-
ваний нормативно-правовий акт, на зразок Статуту патрульно-постової служби міліції 
України, доцільність існування якого доведена багаторічним досвідом практичної робо-
ти ППСМ (патрульно-постової служби міліції) як у радянські, так й пострадянські часи.  

Подібний документ – це свого роду абетка патрульного поліцейського, у якій до дріб-
них подробиць розписано організацію та безпосереднє виконання покладених функцій на 
патрульного: від інструктажу та особистого екіпірування до його дій у ситуаціях, що усклад-
нюють оперативну обстановку (пожежа, повінь, землетрус, ураган, хуртовина тощо). 

Реалізація інституціональних адміністративних правопотреб становлення поліції 
складається щонайменше з трьох стадій. Перша – підготовча, на ній визначаються сфера 
соціального життя, пов’язані з нею державні інститути, які підлягають реформуванню, 
вивчається громадська думка, наводяться причини та обґрунтування необхідності змін, 
формуються стратегічна мета та завдання щодо її досягнення. Окреслюється коло суспі-
льних потреб (публічних інтересів), що підлягають реалізації, проводиться підбір право-
вого інструментарію, форми нормативно-правого закріплення, також визначаються  ри-
зики можливого виникнення конфлікту інтересів та опору (спротиву)  з боку 
суспільства, усіх владних рівнів держави, органів місцевого самоврядування. Організо-
вується відповідна роз’яснювальна робота у цілому для громадян та представників дер-
жавно-владного апарату, чиї інтереси будуть зачеплені. Готується приблизний кошторис 
та джерела фінансування реформи,  формуються робочі групи, на які покладається фун-
кція підготовки та погодження організаційно-планової документації, де передбачаються 
конкретні заходи у рамках процесу реформування, відповідальні виконавці та кінцеві 
терміни реалізації. Також необхідно не забувати про погодження організаційно-
правових кроків між зацікавленими державними інституціями (наприклад між МВС, 
СБУ та Прокуратурою України), що виключатиме,  насамперед, настання функціональ-
них прогалин або, навпаки, дублювання повноважень унеможливлюватиме різночитання 
запланованих дій, гарантуватиме гармонізацію напрямків та темпів реформування.  

Друга (основна) стадія становлення української поліції, на якій втілюються інститу-
ціональні адміністративно-правові потреби – це стадія безпосереднього реформування. На 
ній здійснюється безпосередня реалізація запланованих заходів, проводиться контроль за 
їх повнотою та своєчасністю. Також у разі потреби вносяться заздалегідь погоджені між 
зацікавленими відомствами відповідні коригування оперативно-тактичного характеру. 
Ключовим завданням даної стадії є унеможливлення підміни змісту конкретних правопот-
реб, що втілюються у життя, приватним або клановим інтересом, це має здійснюватися на 
усьому шляху правобуття: починаючи від правоутворення і завершуючи правореалізацією. 
Принципово важливо, щоб процес безпосереднього втілення заходів реформування конт-
ролювався (керувався) з єдиного координаційного центру, бажано під патронатом ініціа-
тора реформ – Президента України. 

Третя (завершальна) стадія згаданого процесу –  стадія оцінки повноти та якості 
здійснення запланованих трансформацій. Вона відбувається після завершення визначе-
них термінів реформування, перевірки повноти виконання запланованих заходів та оцін-
ки громадськістю проведених змін. Оформлюється  звітом відповідної державної інсти-
туції, який затверджується керівником наведеного вище координаційного центру. 
Ключовим критерієм оцінювання є громадська думка про отримані результати. 

 Існування третьої остаточної оціночної стадії не виключає проведення поперед-
ніх (проміжних) оцінок відповідної трансформації, які бажано здійснювати після двох-
трьох років реформування, тобто після завершення підготовчої стадії та початкового 
етапу основної (другої) стадії змін. Саме за допомогою цього попереднього оцінювання, 
на підставі аналізу повноти та своєчасності виконаних реформаторських заходів, можна 
визначити перспективи та доцільність подальших кроків змін стосовно певної владної 
структури (у нашому випадку інституту Національної поліції). 

Проводячи попереднє оцінювання становлення української поліції, не потрібно 
сподіватись на диво, зважаючи на існуючі невирішені проблеми, об’єктивна оцінка  не 
може бути високою та позитивною. 

Якщо розглядати зазначений процес як складову реалізації відповідних інституціо-
нальних адміністративних правопотреб, зафіксованих у наведеній вище  Стратегії, то у 
порівнянні з Прокуратурою України чи СБУ, поліцейська реформа має більше трансфор-
маційних здобутків, хоча ніхто не буде заперечувати їх суперечливість та половинчастість. 
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 Крім того, необхідно зважати в яких умовах відбувається процес реформування  
– неоголошена війна, зростання правого нігілізму, зубожіння та зневіра значної частини 
населення країни, десятки тисяч соціально необлаштованих  та психологічно вразливих  
учасників АТО та ін. 

Однак найголовніше – чинна суспільно-політична олігархічно-кланова модель, 
представники якої монополізували владу на усіх її щаблях, в усіх її коридорах та значу-
щих структурах. Ці «господарі життя» ніколи не дадуть зелене світло для повної реалі-
зації інституціональних правопотреб, бо ефективно функціонуюча поліція, розвинена  
правоохоронна система,  сильна  держава  – це реальна загроза для їх теперішнього во-
лодарювання в країні. 

Як свідчить світова історія, існує два варіанта виходу з цієї невтішної ситуації. 
Перший – чекати коли зазначена безперспективна з позицій суспільного розвитку соціа-
льна схема самоліквідується внаслідок примітивної жадібності її головних репрезентан-
тів. Або другий – прискорити конче потрібний для переважної більшості громадян про-
цес суспільної самоорганізації шляхом створення принципово нової цивілізаційної 
парадигми, функціонування якої буде сприяти зростанню питомої ваги самодостатніх 
громадян (середнього класу), соціально здорового громадянського суспільства та авто-
ритетної правової держави. 

На підставі викладеного можна зробити висновок про те, що існує пряма залеж-
ність успішності розпочатого у 2015 році становлення вітчизняної поліції не тільки від 
процесів повної та своєчасної реалізації інституціональних адміністративних правопот-
реб, що стосуються організації та функціонування  вітчизняних правоохоронних струк-
тур, а й від невідкладного формування та  запровадження сучасної та соціально перспек-
тивної цивілізаційної парадигми, складові якої  гарантуватимуть стабільний  суспільний 
розвиток України.   
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SUMMARY 
Kurinnyy Ye.V. The formation of the police of Ukraine as a component of the 

implementation of institutional administrative and legal needs. The question of the direct dependence 
of the success of formation of the Ukrainian police on the processes of full and timely implementation of 
institutional administrative law requirements concerning the organization and functioning of domestic 
law-enforcement structures is considered. 

In particular, it was emphasized that the reform of institutions that serve as legal protection never 
loses its relevance to any state education, especially this is typical for countries with a transitional type of 
socio-political organization, which Ukraine should be reasonably considered to be. 

It is noted that the initial period of the formation of the domestic police overcame a kind of cha-
owl rubicon, when it is possible not only to see some achievements of this process, but also those obvious 
and hidden disadvantages, on the basis of which to find out whether it is necessary to make tactical 
adjustments in this process or to recognize a failed strategy and start everything from a blank sheet. 

The proposed implementation of the institutional administrative requirements for the formation of 
the police is to be considered within the three stages: the first is preparatory, it defines the sphere of social 
life, the state institutions associated with it, which are subject to reform, is studied public opinion, the 
reasons and justification of the need for change, the strategic goal is formed and tasks for achieving it; 
The second one (the main one) is a stage of direct reform, it directly implements the planned activities, 
controls their completeness and timeliness; The third (final) stage of the process is the stage of assessing 
the completeness and quality of the implementation of the planned transformations, it occurs after the 
completion of the specified terms of the reform. 

It is stated that there is a direct dependence of the success of the establishment of domestic police 
started in 2015, not only on the processes of full and timely implementation of the relevant institutional 
administrative requirements, but also on the urgent formation and introduction of a modern and socially 
promising civilizational paradigm, whose components will ensure stable social development of Ukraine. 

Keywords: police of Ukraine, institutional administrative and legal needs, patrol police, law 
enforcement system, stages of reformation, new civilizational paradigm. 


